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Trouver le montant arrondi Nom:
Déter minez un nombre qui remplit le blanc. Lesréponses varieront. Réponses
1) arrondi au dizaine le plus proche est 20. .
2) arrondi au dizaine le plus proche est 10. ,
3) arrondi au dizaine le plus proche est 70. ;
4) arrondi au dizaine le plus proche est 310. .
5) arrondi au dizaine |e plus proche est 290. ]
6) arrondi au dizaine le plus proche est 400. 3
7) arrondi au dizaine le plus proche est 7 660. ,
8) arrondi au dizaine le plus proche est 9 600. .
9) arrondi au dizaine le plus proche est 1 160.
9.
10) arrondi au dizaine e plus proche est 34 320. .
10.
11) arrondi au centaine le plus proche est 800.
11.
12) arrondi au centaine le plus proche est 100. ,
12,
13) arrondi au centaine le plus proche est 700. ,
13,
14) arrondi au centaine le plus proche est 7 000.
14,
15 _ arrondi au centaine le plus proche est 5 000. -
16) arrondi au centaine le plus proche est 8 500.
16.
17) arrondi au centaine le plus proche est 79 900.
17.
18) arrondi au centaine le plus proche est 68 600.
18.
19) arrondi au centaine le plus proche est 56 100.
19.
20) arrondi au centaine le plus proche est 19 100.
20.
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Trouver le montant arrondi Nom: Clé
Déter minez un nombre qui remplit le blanc. Lesréponses varieront. Réponses
1) arrondi au dizaine le plus proche est 20.
PILSP L 15- 24
2) arrondi au dizaine le plus proche est 10.
PIESP ) 5-14
3) arrondi au dizaine le plus proche est 70.
PIESP 3 65 - 74
4) arrondi au dizaine le plus proche est 310.
PIESP . 305-314
5) arrondi au dizaine le plus proche est 290.
PIESP s 285-204
6) arrondi au dizaine le plus proche est 400.
PIUSP s 395-404
7) arrondi au dizaine le plus proche est 7 660.
PIESP . 7655-7664
8) arrondi au dizaine le plus proche est 9 600.
PIESP s 9595- 9604
9) arrondi au dizaine le plus proche est 1 160.
PIESP o 1155-1164
10) arrondi au dizaine le plus proche est 34 320.
100 34315-34324
11) arrondi au centaine le plus proche est 800.
PIESP 1 750- 849
12) arrondi au centaine le plus proche est 100.
PIESP > 50-149
13) arrondi au centaine le plus proche est 700.
PSP s 650- 749
14) arrondi au centaine le plus proche est 7 000.
PSP . 6950-7049
15) arrondi au centaine le plus proche est 5 000.
PSP s 4950-5049
16) arrondi au centaine le plus proche est 8 500.
16. 8450 -8549
17) arrondi au centaine le plus proche est 79 900.
17. 79850 - 79949
18) arrondi au centaine le plus proche est 68 600.
18. 68 550 - 68 649
19) arrondi au centaine le plus proche est 56 100.
19. 56050 - 56 149
20) arrondi au centaine le plus proche est 19 100.
20. 19050-19 149
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